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Notulen Regioraad 6- 4-2021 

Aanwezig: sc.St Joris Rmd-Neel Loes Duisters ,  Sc St Joris Leeuwen Rmd Mario van Ratingen Michel Bracht, Sc 

Jeanne D’arc Maria Hoop Paul van Tillo, Sc St Hubertus Herten Armand Lahaye,  Sc de Oude Tip Maasbracht Astrid 

vd Leeuw, Sc Christus Koning Koningsbosch Nathalia Peerlings Annerieke Birkett Andrea Schroeder, sc Maria 

Goretti Pey Claudia Bosman, Willem Evers, Sander Rietjens Terwindtvaarders Heel 

Afwezig : Sc Robert Kennedy Horn, , sc Beatrix, sc St Franciscus, 

Afgemeld :  Rene Hoppener, Toon regiobestuur/ P Bleys 

Regio bestuur : Real , Ron,Joep, Jac,Lambert 

Opening vergadering 

Real opent de vergadering en heet iedereen weer live welkom in het HK van Koningsbosch. 
De notulen van de  vorige regioraad worden vastgesteld 
Er komt binnen 2 maanden een praktijkbegeleiders bijeenkomst 
 
Nabeschouwing 2021 [Ron]: 

Het is een sober activiteiten jaar geweest door Corona. Alle groepen zijn bezig met WBTR, UBO en VOG 

regelgeving. Er zijn nog steeds vacatures bij de  speltak organisatie teams. We zijn bezig met het juridisch 

regelen van de admiraliteit en regio verantwoordelijkheden.  

Opmerking sc Pey over WBTR: de handvaten op de website over WBTR die te koop is geven een goede 

leidraad om het document in te vullen voor iedere groep. Ga niet direct naar de notaris als men hiermee klaar 

is. SN kan iets collectiefs gaan regelen met een notaris in de toekomst wat aanmerkelijk goedkoper kan zijn.      

VOG: iedereen die ingeschreven is bij SN en ouder is dan 18 jaar moet een VOG hebben. Dit kan nog steeds 

gratis worden aangevraagd 

IBW : Er zijn tot nu toe 63 landelijke waarderingstekens uitgegeven  in Limburg. Ron is vertegenwoordiger van 

de waarderingscommissie in onze regio. Er is nog een vacature beschikbaar. 

Regioactiviteiten [Ron]zijn er helaas niet geweest  

Financiën [Lambert]: 

We zijn financieel gezond. We hebben E380,- positief gedraaid. Er schijnen kosten verschillen te zijn in de 

rekeningen van scouting groepen bij de Rabobank. Lambert gaat dit verder onderzoeken. 

Scouting Limburg activiteiten [ verslag van Toon] 
Er zijn vacatures die open staan bij Scouting Limburg in Sittard. In juni 2023 is er een jubileumfeest, dit word 
gehouden in Roermond. Een werkgroep is hier mee bezig.  
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Landelijke raad[Joep] 
De laatste landelijke raad was online in december. De corona factsheets zijn keurig op tijd en snel aangepast 
door SN.Er is discussie in de LR over de situatie regio<-> admiraliteit, de regio is verantwoordelijk voor de 
activiteiten van de RA activiteiten ,  ons bestuur heeft RA’s onder zich in 5 regio’s. Hiervoor komt een  
oplossing waaraan scouting nederland aan werkt.. 
Er komt een nieuw labelterrein in Nederweert voor land en waterwerk. 
Het landelijk service centrum SN gaat verhuizen naar het landgoed in Zeewolde. Het huidige pand is te oud 
voor renovatie, deze oplossing is goedkoper.  
De NAWAKA organisatie werd te duur [ teveel materiaal werd extern in gehuurd, ] er is een nieuwe groep 
mensen aangesteld die dit goedkoper gaan organiseren.  
 
Rondvraag 

Sander : EHBO binnen de eigen groep : kursus word gegeven door ambulance medewerker  of rode kruislid, 
handzame dingen die er binnen scouting kunnen gebeuren, geen officiele ehbo kursus. 
In Maasniel word iemand van de leiding opgeleid tot EHBO instructeur 
In de regio hebben we Detlef Hagenaars als EHBO instructeur. 
 

Armand : RSW 2022 word gehouden in de buurt van Eupen, 3e weekend in september 

Nathalia : VOG in SOL registreren met serienummers,  het VOG formulier laten zien aan het groepsbrestuur 

en zelf bewaren ivm privacy. Elke 3 jaar moet de VOG vernieuwd worden. 

Mario: begroting 2022, Alles word duurder maar scouting heeft hier nog weinig last van. E100,- euro meer 

bijdrage per speltakactiviteit zou het organiseren gemakkelijker maken. Er kan een bijdrage voor een activiteit 

gevraagd worden bij de regio als er 3 groepen of meer deelnemen.  

Het interactief gedeelte  bestond uit een rollenspel over het scouting academy proces. Slechts 18 van de 180 

personen leiding zijn volgens SOL erkend. Het bestuur is verantwoordelijk voor de kwaliteit van de leiding.  Dit 

was nuttig voor de deelnemers 

 

Armand Lahaije ontving uit handen van Real de eerste REGIO OORKONDE als waardering voor de RSW 

activiteiten binnen regio Roermond. 

Dit kan door iedere groep worden aangevraagd bij het regiobestuur voor iemand die waardevolle zaken doet 

binnen de eigen groep. 

 

Volgende regioraad : 16 november 2022 in Pey, begin 20.15 

 

5 mei, Jac Smeets regio secretaris Roermond 
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